

ИЗВЕСТИЯ

гор. Москва

★ 5 ИЮЛ. 1944

Театр имени Пушкина вернулся в Ленинград

ЛЕНИНГРАД, 4 июля. (По телеф. от соб. корр.). Сегодня Ленинград встретил возвратившихся после почти трёхлетнего отсутствия руководителей и артистов Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы им. А. С. Пушкина. За время пребывания в Новосибирске театр поставил 11 новых спектаклей, в том числе «Фронт» Корнейчука, «Русские люди» Симонова, «Отелло» Шекспира, «Нашествие» Леонова, «Кремлёвские куранты» Погодина. Творческие бригады театра выступали в колхозах и совхозах, в госпиталях. Фронтвые бригады выезжали в части Действующей Красной Армии и на корабли Краснознамённой Балтики.

Художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств Л. С. Вильен в беседе с корреспондентом «Известий» сказал:

— Наш театр открывает свой сезон в Ленинграде в конце августа пьесой Л. Леонова «Нашествие». Первыми постановками фронтового филиала и студии явятся пьесы: «Вынужденная посадка» Водопьянова и «Домик в Черкизове» Арбузова.

Сейчас театр работает над несколькими новыми постановками, которые будут показаны ленинградскому зрителю в течение этого года. В моей постановке пойдут пьеса В. Соловьёва «Великий государь» и «Три сестры» А. П. Чехова.